BRASIL: Tabua Completa de Mortalidade -

Mulheres - 2012

(Continua)
Idades | Probabilidades de Morte| Obitos Expectativa de Vida
Exatas | entre Duas ldades Exatas D (X, N) [(X) L (X, N) T(X) a ldade X
(X) Q (X, N) (Por Mil) E(X)
0 14,283 1428 100000 98704 7827311 78,3
1 0,880 87 98572 98528 7728606 78,4
2 0,558 55 98485 98458 7630078 77,5
3 0,420 41 98430 98409 7531621 76,5
4 0,341 34 98389 98372 7433211 75,5
5 0,290 29 98355 98341 7334839 74,6
6 0,255 25 98327 98314 7236498 73,6
7 0,231 23 98302 98290 7138184 72,6
8 0,216 21 98279 98268 7039894 71,6
9 0,208 20 98258 98247 6941626 70,6
10 0,209 21 98237 98227 6843378 69,7
11 0,221 22 98217 98206 6745151 68,7
12 0,258 25 98195 98182 6646945 67,7
13 0,306 30 98170 98155 6548763 66,7
14 0,357 35 98140 98122 6450608 65,7
15 0,404 40 98105 98085 6352486 64,8
16 0,461 45 98065 98042 6254401 63,8
17 0,506 50 98020 97995 6156359 62,8
18 0,533 52 97970 97944 6058364 61,8
19 0,546 53 97918 97891 5960419 60,9
20 0,558 55 97865 97837 5862528 59,9
21 0,575 56 97810 97782 5764691 58,9
22 0,595 58 97754 97725 5666909 58,0
23 0,620 61 97696 97665 5569184 57,0
24 0,651 64 97635 97603 5471519 56,0
25 0,683 67 97571 97538 5373916 55,1
26 0,716 70 97505 97470 5276377 54,1
27 0,754 74 97435 97398 5178907 53,2
28 0,798 78 97362 97323 5081509 52,2
29 0,847 82 97284 97243 4984186 51,2
30 0,902 88 97201 97158 4886944 50,3
31 0,962 93 97114 97067 4789786 49,3
32 1,021 99 97020 96971 4692719 48,4
33 1,077 104 96921 96869 4595748 47,4
34 1,135 110 96817 96762 4498879 46,5
35 1,200 116 96707 96649 4402117 45,5
36 1,276 123 96591 96529 4305469 44,6
37 1,365 132 96468 96402 4208939 43,6
38 1,468 141 96336 96265 4112537 42,7
39 1,587 153 96195 96118 4016272 41,8
Notas:
N=1

Q(X, N) = Probabilidades de morte entre as idadesatas X e X+N.
I(X) = Namero de sobreviventes a idade exata X.
D(X, N) = Nimero de 6bitos ocorridos entre as idadeX e X+N.
L(X, N) = Numero de pessoas-anos vividos entre afades X e X+N.
T(X) = NUmero de pessoas-anos vividos a partir daade X.

E(X) = Expectativa de vida a idade X.



BRASIL: Tabua Completa de Mortalidade -

Mulheres - 2012

(Conclusao)

Idades Probabilidades de Morte| Obitos Expectativa de Vida
Exatas | entre Duas Idades Exatals D (X, N) [(X) L (X, N) T(X) aldade X
(X) Q (X, N) (Por Mil) E(X)
40 1,716 165 96042 95960 3920154 40,8
41 1,859 178 95877 95788 3824194 39,9
42 2,024 194 95699 95602 3728406 39,0
43 2,214 211 95505 95399 3632804 38,0
44 2,426 231 95294 95178 3537405 37,1
45 2,659 253 95063 94936 3442227 36,2
46 2,905 275 94810 94672 3347290 35,3
47 3,159 299 94534 94385 3252618 34,4
48 3,417 322 94236 94075 3158233 33,5
49 3,685 346 93914 93741 3064159 32,6
50 3,973 372 93568 93382 2970418 31,7
51 4,287 400 93196 92996 2877036 30,9
52 4,624 429 92796 92582 2784040 30,0
53 4,986 461 92367 92137 2691458 29,1
54 5,376 494 91907 91660 2599321 28,3
55 5,805 531 91413 91147 2507661 27,4
56 6,272 570 90882 90597 2416514 26,6
57 6,772 612 90312 90006 2325917 25,8
58 7,305 655 89700 89373 2235911 24,9
59 7,881 702 89045 88694 2146538 24,1
60 8,512 752 88343 87967 2057844 23,3
61 9,214 807 87591 87188 1969877 22,5
62 10,007 868 86784 86350 1882689 21,7
63 10,905 937 85916 85447 1796339 20,9
64 11,913 1012 84979 84473 1710891 20,1
65 13,012 1093 83967 83420 1626418 19,4
66 14,213 1178 82874 82285 1542998 18,6
67 15,554 1271 81696 81061 1460713 17,9
68 17,057 1372 80425 79740 1379652 17,2
69 18,722 1480 79054 78314 1299913 16,4
70 20,519 1592 77574 76778 1221599 15,7
71 22,468 1707 75982 75128 1144821 15,1
72 24,635 1830 74275 73360 1069693 14,4
73 27,057 1960 72445 71465 996333 13,8
74 29,736 2096 70485 69437 924868 13,1
75 32,616 2231 68389 67274 855431 12,5
76 35,716 2363 66158 64977 788157 11,9
77 39,139 2497 63795 62547 723180 11,3
78 42,943 2632 61299 59982 660633 10,8
79 47,137 2765 58666 57284 600651 10,2
80 ou mais 1000,000 55901 55901 543367 543367 9,7

Fonte: IBGE, Diretoria de Pesquisas (DPE), Coorder@io de Populagéo e Indicadores Sociais (COPIS).

Notas:
N=1

Q(X, N) = Probabilidades de morte entre as idadesatas X e X+N.
I(X) = Namero de sobreviventes a idade exata X.
D(X, N) = Nimero de 6bitos ocorridos entre as idadeX e X+N.
L(X, N) = Numero de pessoas-anos vividos entre afades X e X+N.
T(X) = NUmero de pessoas-anos vividos a partir daade X.
E(X) = Expectativa de vida a idade X.



